

Scheda Informativa Atleta: JACOPO MASCITELLI

Under 23 nato il il 24/01/2002 a SVIZZERA (EE)



MEDAGLIE	RE		
Partecipazioni	Oro	Arg	Bro
Olimpiadi			
0			
Campionati Mo	ndiali		
1			
Campionati Eu	ropei		
1			
Altre Internazio	nali		
2			1
Campionati Ital	iani		
5		1	
Avvertenza: I dati s periodo dal 1989 a			

	nizio attività agon ocietà: MILANO S		
allenato	da:		
Attuale	o Ultima società:	: CUS MILANO	
Risul	tati Internazio	onali	
CAMPI	ONATI MONDIA	LI Tipo Olimpico	
		Categoria Ju	ınior
2019	Under 19	Quattro di coppia	2°
CAMPI	ONATI EUROPE	I	
		Categoria Ju	ınior
2019	Under 19	Quattro di coppia	4°
MEMO	RIAL D'ALOJA		
2019	Under 19	Doppio	003°
2019	Under 19	Doppio	005°

Ris	ultati Campion	ati Italiani	
Cam	pionati Italiani Tip	o Olimpico	
		categoria Unde	r 17
2018	Under 17	Quattro di coppia	2°
2017	Under 17	Doppio	7°
		categoria Unde	r 19
2019	Under 19	Singolo	7°
2018	Under 19	Quattro di coppia	FND
CAMPIONATI ITALIANI GRAN FONDO			
		categoria Unde	r 19
2019	Under 19	Doppio	21°

ALTRE NOTIZI

solo a titolo statistico